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SIP「ビッグデータ・ＡＩを活用したサイバー空間基盤技術」 

第四回推進委員会 議事要旨 

 

1. 日時  令和２年６月２５日(木)～７月２日(木) 

2. 場所  メール開催 

3. 出席者 

＜議長／プログラムディレクター＞ 

安西 祐一郎 独立行政法人日本学術振興会 顧問・学術情報分析センター 所長 

 

＜サブプログラムディレクター＞ 

持丸 正明 産業技術総合研究所 人間拡張研究センター研究 センター長 

越塚 登 国立大学法人東京大学大学院 情報学環 教授 

鷲尾 隆 国立大学法人大阪大学 産業科学研究所 教授 

 

＜イノベーション戦略コーディネーター＞ 

川上 登福 株式会社経営共創基盤 取締役 

 

＜管理法人＞ 

弓取 修二 国立研究開発法人新エネルギー・産業技術総合開発機構ロボット・ＡＩ部 部長 

 

＜関係省庁＞ 

奥田 直彦 内閣官房 情報通信技術（IT）総合戦略室 参事官 

平本 健二 内閣官房 情報通信技術（IT）総合戦略室 政府ＣＩＯ上席補佐官 

高村 信 総務省 国際戦略局 技術政策課 研究推進室 室長 

橋爪 淳 文部科学省 研究振興局 参事官（情報担当） 

斎藤 良太 厚生労働省 老健局 高齢者支援課 課長 

尾崎 守正 厚生労働省 老健局 振興課 課長 

岡野 智晃 厚生労働省 老健局 認知症施策推進室 室長 

鷲見 昭英 経済産業省 産業技術環境局 研究開発課 産業技術プロジェクト推進室 室長 

高木 美香 経済産業省 商務情報政策局 コンテンツ産業課 課長 
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＜事務局＞ 

村上 聡 内閣府 政策統括官(科学技術・イノベーション担当)付 参事官 

平島 伸浩 内閣府 政策統括官(科学技術・イノベーション担当)付 課長補佐 

長沼 武史 内閣府 政策統括官(科学技術・イノベーション担当)付 上席政策調査員 

山本 和男 内閣府 政策統括官(科学技術・イノベーション担当)付 上席政策調査員 

榊原 武 内閣府 政策統括官(科学技術・イノベーション担当)付 上席政策調査員 

槇島 章人 内閣府 政策統括官(科学技術・イノベーション担当)付 上席政策調査員 

 

4. 議題 

（１） 令和2年度追加予算での実施内容について 

（２） 追加予算内容を追記した研究開発計画案について 

（３） 今後のスケジュール 

 

5. 配布資料 

資料1 SIP第2期 令和2年度追加予算実施内容説明資料 

資料2 研究開発計画書(案) 

資料3 今後のスケジュール 

 

6. 議事要旨 

 議題（１）にて追加予算による実施内容、議題（２）にて研究開発計画の追加予算による実施内容の追

記案を全員合意、議題（３）にて今後のスケジュールを確認し、本会議に提示した資料に基づき、令和２

年度の当課題を運営・推進していくことを委員全員が合意した。 

 

以上 


